


1. Haiiamre 3HaueHUE BBIPAXKEHUA
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2. CTOMMOCTb npoe3aa B NpuropogHom
aneKkTponoe3ge cocrtaBnseT 198 pyonewn.
LLikonbHUKaM npegocTtaBnsaeTca cknaka 50%.

CkonbKo pyoneun ctouTt npoe3a rpynnbl us 4
B3pocCrbiX U 12 LWWUKONbHUKOB?




3. Ha pucyHke moka3aHo, KaKk U3MEHAAACH
TEMIIEPATYPA BO3AyXa HA IPOTHKEHUN OAHUX CYTOK.
ITo ropu3oHTaAM YyKa3aHO BpeMA CYTOK, IO
BEPTUKAAU — 3HAUEHHE TEMIIEPATYPHI B IPaAyCax
IHeabcua. Haliaure pa3sHOCTE MEXKAY HAMOOABIIINM
3HAUEHHUEM TEMIIEPATYPhI U1 HANMEHBIIINM.
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4. Ha KOOpAMHATHOM IIPAMOU OTMEUEHO YU CAO 4.
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Kakoe u3 yrBepXaeHUU OTHOCUTESIbHO 3TOro Yncna
ABINSAETCA BEPHbIM?
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5. IIpoekTop mMOAHOCTBIO OcBelaeT 3KkpaH A BeicoTou 80 cm,
PacCIIOAO’KEHHBIN HA paccroanuu 250 cM ot mpoekropa. Ha
KAaKOM HAaMEHBIIIEM PACCTOAHUHU (B CAHTUMETPAX) OT
IIPOEKTOPA HY>KHO PACIIOAOKUTE 3KpaH B BbicoTol 160 CM,
YTOOBI OH OBIA IIOAHOCTBIO OCBEIIEH, €CA HACTPONKHU
IIPOEKTOPA OCTAFOTCA HEM3MEHHBIMHU?




6. HaiiaAuTe BeAnmunHy (B rpaAycax) BOMCAHHOIO yrAa
o , OIIUparoIIerocsa Ha xopay AB, pasHyro paauycy
OKPY>KHOCTH.




7.3aBydY IIKOABI IOABEA UTOTU KOHTPOABHOM Pa0OTHI II0 MaTeMATHUKE B 9-x
KAaccax. Pe3yAbTaThI IPEACTAaBACHBI HA KPYTOBOM AAarpaMMe.

Pesyremamsl KoHMpoabHoL pabomsi No MameManuxe.
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CKONbKO NpUMEpPHO y4aLmxcst NONy4Yusiv nosioXUTeNnbHY0
OTMEeTKY «3», «4» unm «5», ecnu Bcero B wkone 120
NeBATUKNACCHUKOB?

bonee 100 yyawymxcs
okono 70 yyawmxcs
okosno 90 yyawmxcd

MeHee 60 yyawmxca



8.HatianTe maomaap Tpamnenuu, n3o0pa>k€HHOU Ha
pUCYHKe.
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9. Vkaure HOMEPa BEPHBIX YTBEPKACHUI

[OwnaroHanun napannenorpaMmmMa paBHbI.

[1Ba pa3nnyHbIX OnameTpa OKpPY>KHOCTU NnepeceKkarTcq B
TOYKe, ABNAIOLLENCA LEHTPOM 3TOMN OKPY>KHOCTH.

CymMmma yrrnos Tpaneuumn pasHa 360°.

[Tnowagb NMPAMOYIoJibHOIo TpEeyrosyibHMKa paBHa
npon3BeneHn KaTeToB.

CWHYC OCTpOro yrna npsiMmoyrofibHOro TpeyronbHuKa
PaBEH OTHOLLEHMIO NPOTMBONEXKALLEro KateTa K
rMNoTeHys3e.



10.Ha pucynke nzoopakeHbl rpadpuku PyHKOIUN y =
3 —x2uy = —2x.Bpraucanre KOOpAMHATHI TOUKH B.




